



KAPOSVÁR-SOMOGY MEGYEI TEHETSÉGSEGÍTŐ TANÁCS EGYESÜLET

7400 Kaposvár, Guba Sándor u. 40. ❖ Telefon: (30) 484-7512 ❖ tehetseg.somogy@gmail.com

Tisztelt Igazgató Asszony /Úr!
Kedves Kollégák! Kedves Diákok!

A Kaposvár-Somogy Megyei Tehetségsegítő Tanács Egyesület Műszaki - Gazdasági Tagozata és a Kaposvári SZC Eötvös Loránd Műszaki Technikum és Kollégium a 2021/2022-es tanévben, immáron negyedik alkalommal meghirdeti a Pénzügyi és vállalkozói témahéthez kapcsolódva a

„VÁSÁROLJ OKOSAN!”

című projektversenyt az érdeklődő diákok körében.

Az elmúlt évtizedekben a fejlett országokban a fogyasztás nagymértékű növekedésének lehetünk tanúi. A tömegek életszínvonala minden előző társadalomnál magasabb szintet ért el. A korábban csak egy kisebbség számára biztosított relatív anyagi jólét már a nagy többség számára valóság. Napjainkra a fogyasztás az önkifejezés egyik meghatározó eszközévé is vált, sokszor az egyén ez által jelöli ki helyét a társadalomban. Megjelent emellett, és napjainkra erőteljesen középpontba került a fogyasztói trendeknek egy olyan iránya, amely éppen a fogyasztás csökkentésére, a fenntarthatósági problémákra hívja fel a figyelmet.

Ezzel a feladattal szeretnénk felhívni a figyelmet a tudatos vásárlás és a fenntarthatóság fontosságára.

Tisztelettel felkérjük Önöket, hogy tehetséges, érdeklődő tanulóikkal vegyenek részt a versenyen.

A projektversenyt kiemelten az **egészséges életmód (táplálkozás)** témakörében hirdetjük meg, amely során az alábbi kérdésköröket kell a tanulóknak körbejárniuk:

- Hol vásároljunk meg egy adott terméket, hogy az elvárt minőségű és ehhez képest a lehető legolcsóbb legyen? (Válasszon ki egy olyan terméket, amelyet több forrásból különböző árakon szerezhet be!)
- Kik a termék lehetséges fogyasztói és honnan szerzik be az adott terméket?
- Ha lehetséges, hasonlítsa össze a hagyományos és az e-kereskedelem előnyeit és hátrányait a termékkel kapcsolatban!
- Magyar, ezen belül helyi termék választása
- Fenntarthatóság a csomagolásban – csomagolóanyag mentes termékek

Az elvégzett kutatómunka eredményeit röviden összefoglalva maximum 10 diából álló prezentációként kell benyújtani. A prezentáció mellékleteként benyújthatók a kutatómunka részletei akár táblázatos, akár bármilyen más formában, mellékelhetők fotók, internetes források.



KAPOSVÁR-SOMOGY MEGYEI TEHETSÉGSEGÍTŐ TANÁCS EGYESÜLET

7400 Kaposvár, Guba Sándor u. 40. ❖ Telefon: (30) 484-7512 ❖ tehetseg.somogy@gmail.com

A versenyre 2 fős középiskolás csapatok jelentkezését várjuk.

A projektverseny **két forduló**s: a benyújtott prezentációk közül kiválasztott legszínvonalasabb alkotást készítő csapatok személyesen mutathatják be projektjeiket. A bemutatásra minden csapatnak maximum 10 perc áll rendelkezésére.

A pályaműveket mindkét fordulóban szakértő zsűri bírálja el, melynek tagjai a tanárok mellett sikeres vállalkozók lesznek.

Díjazás: Minden résztvevő csapat oklevelet kap, az iskolai forduló résztvevői kisebb ajándékot, az I., II. és III. helyezett pedig ajándéksomagot vehet át.

A pályaművek beérkezési határideje: **2022. február 28.**

Az iskolai forduló időpontja: **2022. március 10.**

Helyszín: Kaposvári SZC Eötvös Loránd Műszaki Technikum és Kollégium (7400 Kaposvár, Pázmány Péter u. 17.)

SZERETETTEL VÁRJUK A JELENTKEZŐ CSAPATOKAT!

A pályaműveket kizárólag e-mail-ben, a penzugyitemahet@gmail.com címre kell megküldeni a megadott határidőre.

Az iskolai fordulóra továbbjutott csapatokat emailben értesítjük.

Kaposvár, 2022. február 11.

Sárdi Péter
KSMTSTE elnöke

Kovencz András
műszaki-gazdasági tagozat vezetője

Üdvözlettel:

Kovencz András
szervező
„Vásárolj okosan!”
penzugyitemahet@gmail.com
+36305787866